
BÀI TẬP HÓA HỌC KHỐI 8  
(tuần 25 – 26 ) 

 

 

 

Bài 1: Cho các sơ đồ phản ứng sau: 

(1)       Fe        +        O2      --->   ………………. 

(2)       Fe2O3   +       H2SO4       --->    Fe2(SO4)3    +     H2O   

(3)       KClO3   --->   ……………….   +   ………………..     

(4)       NH3      +       O2     --->    NO     +       H2O 

(5)       Al         +        O2      --->   ………………. 

(6)       H2S       +       O2       --->    SO2    +     H2O   

(7)       MnO2    +       HCl    --->    MnCl2      +    Cl2     +    H2O   

(8)       KMnO4   --->   ……………….   +   ………………..   +   ……………  

(9)       FeS2   +      O2       --->    Fe2O3    +     SO2   

(10)     Al4C3      +       H2O     --->    CH4     +       Al(OH)3 

a/ Hãy hoàn thành phương trình hóa học của các sơ đồ phản ứng trên. 

b/ Hãy chỉ ra phản ứng nào là phản ứng phân hủy? Phản ứng nào là phản ứng hóa hợp? 

Bài 2: Cho các hợp chất sau: SO2, CaCO3, SiO2, MgO, KMnO4, P2O3, K2O, N2O5, Fe2O3, NO2. 

Hãy chỉ ra chất nào thuộc loại oxit bazơ ? Chất nào thuộc loại oxit axit ? Đọc tên các oxit đó.  
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Bài 7: 

 

Bài 9: 

Bài 10: 


